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Volgens het Journal des Débats was de
Keizer van Rusland reeds sedert cc» twaalf-
tal dagen ziek geweest, en boezemden de
ziekteverschynselen reeds van den beginne
af eenige ongerustheid in.

Naar hetgeen de Petersburgsche corres-
pondent van dat dagblad mededeelt, moest de
ziekte oorspronkelyk aan eene gevatte kou-
de worden toegeschreven. De Czaar toch
was, in weerwil der schorpe koude, gewoon
zich aan zyne dagelyksche bezigheden over
te geven ; hy wilde alles zelfin oogenschouw
nemen, en dat nog wel tot in de minsto by-
Zonderheden ;hy bezocht de soldaten j n de
kazernen ; hield langdurige en veelvuldige
revues over de troepen, waarby hy de noodi
ge voorzorgen voor zyne gezondheid weinig
in acht nam. Wanneer zyne kinderen en
trouwste dienaren hem onder het oog brag-
ten, dat hy met meer behoedzaamheid Voor
zich zet ven behoorde te werk te gaan, dan
antwoordde hy dikwyls. dat hy wel \ ets an .
ders te doen had, dan aan zyne gezondheid
tu deuken.

Sedert langer dan een jaar maakte hy zich
vaak ongerust over zyne gezondheid en zei-
de berhaaldelyk, dat hy reeds langer had ge-leefd dan God scheen loe te staan aan de le-
den van zyn geslacht, en dat hy zyn einde
ophanden meende. Vooral was Keizor Ni- 1
eolaas beducht voor al te groóte gezetheid
van ligcrraam e» verlangde van zyn genees-
heer middelen om dit tegen te gaan. De
beroerte of verlamming, welke als de reden
van zynen dood wordt opgegeven, schynt
door zyn geneesheer Maridt niet voorzien to
zyn, want den 19den February koesterde!
deze nog geenerlei ongerustheid. Ruiten-1
dien was de Keizer onderhevig aan aanval-
len van jicht.

Over zyn opvolger, Alèxander 11, spre-
kende, zegt het J. d. Débats, dát dezenieuwe
Keizer reeds vroegtydig in de staatszaken
door zy» keizerlykeu vader is ingewyd ; hy ¡
woonde al de raadsvergaderingen by en was
bekleed mot betrekkingen, die hem in staat i
stelden om zich nuttig te maken voor het le-
ger en te behagen aan de studerende jeugd I
op de scholen. Als Keizer Nicolaas zich i
verwyderde van Petersburg, liet hy aan zyn
zoo» de opperleiding van het bewind over;
eindelyk had hy met cene byzondere zorg aj.
lés gereed gemaakt voor de troonsbeklim-
ming va» zyn opvolger. De grootvorst
Alèxander, thans Keizer der Russen, is po- i
pulair in Rusland ; het volk bemint en acht
hem ¡ hy zal we] niet het groóte gezag van
zyn vader bezitten, wiens grootheid en on-
verzettelykheid van karakter hy niet even-
aart, maar hy zal eerder behagen, zoo als
Keizer Alèxander I behaagdo door Zyne
zachtheid en minzaamheid. Er beataan ver-
scheideue punten vau overeenkomst tusschen
den Keizer Alèxander II e» zyu oom Alèx-
ander I. Men verhaalt ook veel goeds van
de nieuwe Keizerin, wier reglschapen en
vetheven karakter en innemendemanieren
men pryst, en men gelooft, dat zy op den
Keizer een heilzatnen invloed zal oefenen.—
De algemeeiie meening in Rusland schreef
aan den Grootvorst Troonopvolger eene ver-
schillende en vooral meer _ vredelievende
staatkundige denkwyze toe, in vergelyking
met die des Keizers, Men beweert te regt
of ten onregte, dat de Prins niet altyd het
gedrag van bet Petersburgsche kabinet heeft
goedgekeurd in de laatste 10 jaren, en niet
name ongaarne de zending vau Prins Ment-
schikoff naar Konstantinopel en de bemagti
ging der Donau vorstendommen heeft ge.
zien. Het is onmogelyk, zegt het J. d. Dé
bats, de gevolgen van het overlyden des Kei-
zeis Nicolaas te voorzien, maar wy gelooven,
dat deze gebeuitenÍB de kansen voor het her-
stel des vredes vermeerdert. De Keizer
Nicolaas was door zyn persoon een hinder-

paal tot den vrede. Meu verweet hem zyne
verregaande eerzucht en de middelen, die hy
soms bezigde om daaraan te voldoen. In
weerwil van zyne betuigingen, deed men op
hem de verantwoordelykheid van den oorlog
rusten ; hy wist dit en gevoelde daarover ee-
ne groóte gevoeligheid ; de worstelstryd was
dus in zekeren zin aan zyu persoon verbon-
den ; thans is dezehinderpaal verdwenen.—
Men mag dus hopen, dat de betrekkingen
tusschen de tegenstanders van Rusland en
zyn nieuwen Souverein gemakkelyker zullen
zyn dan zy geweest zy» met den Keizer Ni-
colaas zelven, en dat do Weener conferentie»
zullen geopend worden onder gunstiger
vooiteekenen voor het herstel van den alge-
meenen vrede.

Als een zeer opmerkelyk verschynsel be-
schouwt men algemeen, dat de tyding van
het overlyden des Keizers van Rusland op
de voornaamste beurzen van Europa eene
buitengewone ryziug heeft ten gevolge ge-
had ; een verschynsel, waarvau de beteekenis
niet te miskennen valt. Het getuigt name-
lyk, hoe groot en algemeen het verlangen
naar vrede is, vooral onder de handeldryven-
de en industriële klassen, en dat men met
gretigheid alles aangrypt hetgeen den weg
schynt te banen of gemakkelyker te maken
tot het herstel van den vrede. Teregt of ten
onregte, want zekerheid kan hieromtrent
nog uiet bestaan, gelooft me» algemeen, dat
de opvolger van Keizer Nicolaas door meer
vredelievende gevoelens beziald ; 0 dar de nu
overledeneVorst. In allen gevalle, zegt men,
is de nieuwe Keizer nog niet persoonlyk ge-
mengd geweest in het geschil e» staat hy te-
genover'de Westersche mogendheden geheel
vry en onafhankelyk en in een beteren toe-
stand dan zy» voorganger, hetzy om zekere
concessie» te doen, hetzy om die te verkry-
gen. Zyne komst tot de» troon kan dus-den
vrede gemakkelyker maken. De Engelsche
dagbladen bevatten reeds talryke aanmerkin-
gen omtrent deze gebeurtenis, maar in het
algemeen mag men zeggen, dat zy zich om-
trent de» ontslapen Vorst niet mot de behoor-
lyke kalmie en on partydigbeid uitlaten.—
Vooral de Times onderscheidt zich door he-
vigheid. De Fransche bladen zyn in dit op-
zigt voorzigtigor en onthouden zich voorals-
nog van aanmerkingen, zich bepalende tot de
eenvoudige mededeeling der gebeurtenis.

Den 2den Maart des ochtends ontving de
Keizer van Rusland zeer bedaard de mede-
deeling van den doctor Mandt, dat eene atro-
phie der longen mogelyk was. Hy heeft
slechts gevraagd: "Wanneer zal ik ver
larad zyn ?" De geneesheeren konden dit
niet zeer juist bepalen. Hy vroeg vervol-
gens aan Dr. Carell : " Wanneer zal ik stik-
ken ?" Daarna heeft hy de sacramenten ont-
vangen, vau zyne gemalin, kinderen enklein-
kinderen afscheid genomen en ieder afzon-
derlyk gezegend, met eene krachtige stem, in
het volle bezit van zyn verstand en uiterst
bedaard. De Keizerin toont zich zeer on
derworpen ; haar gezondheidstoestand is vry
gunstig.

Op een-gezegde van Mw. de Monlebello,
dat de Voorzienigheid den Czaar had ge-
straft voor het verwekken vau zoo bloedigen
oorlog, zoude de Keizerin van Frankryk
geantwoord hebhen : de Voorzienigheid
straft hare werktuigen niet ; veeleer geloof
ik, dat God niet gewild heeft, dat de Czaar
de smart ondervond van de vermindering
van Rusland te aanschouwen.

Men verzekert, dat het hof van Frankryk
den rouw zal aannemen wegens hel over-
lyden van den Keiier van Rusland, en dat
deze maatregel, om den overleden Vorst de
laatste eer te bewyzen, des te gestrenger in
acht zal genomen worden, omdat men in oor-
log met hem was.

Een welonderrigte Berlynsche correspon-
dent schryft ons, dat van Pruisen» zyde het

volgende wordt voorgesteld als basis van het
te sluiten tractaat :

Pruisen zou zich verbinden, om met deWestersche mogendheden een of- en defen-
sief tractaat te sluiten, byaldien de aangeno-
men waarborgen door Rusland wierden to-
ruggenomer, zonder gegronde reden, en dat
die gegrondheid door Pruisen wiord beoor-
deeld ; met andere woorden, de alliantie zou
plaats hebbon, zoodra de vredesonderhande-
lingen met inwilliging van Pruisen worden
afgebroken.

Men schryft aan helRussische kabinet het
plan toe, om, wanneer de vredes-onderhan-delingen met de Westersche mogendheden
niogten mislukken, eon gevolmagiigde (als
zoodanig noemt men reeds den adjudant ge-
neraal Mansuroffy naar Washington te zen-
den, ten einde een verbond tusschen Rusland
en de Ver. Staten tot stand te brengen, on-der de voorwaarde, datRusland zyne Noord-
Amerikaaiische bezittingen aan de Ver. Sta-
ten zoude afslaan tegen eeue geldelyke ver-
goeding,

Oe Presse wil weten, dat de zending van
denRussischen adjudant generaal MansuroS
naar Brussel, een gewigtig doel heefr. Men
wil namelyk, dat hy een traktaat medebrengt
tot afstand van de Russucb-Amerikaansche
bezittingen aan de Vor. Staten. Te Brussel
zoude de generaal Mansuroff een hoog per-
sonaadje ontmoeten, die uit Engeland was
gekomen «i met dezgn zoudep oi^jjjgrbando-
iingen over at;^o i-.iiatt gevuenl wordon.—
Rusland zoude voor het afgestane grondge-
bied 40 millioen Z. Roebels ontvangen, be-
halve nog verscheidene voorregten voor den
verkoop van pelteryen gedurende 25 jaren.

Er worden nog steeds pogingen gedaan om
den Keizer van de reis naar de Krim af te
houden, voornamelyk van wege de Oosten-
ryksche regering. Van eene goed onderrig-
te zyde worden aan den Keizer va» Oosten-
ryk de zinsneden in den mond gelegd, " dat
hy onderhandeld had met de» Keizer Napo-
leon, die, terwyl hy de regeringloosheid van
Frankryk onderdrukte, aan de andere rege-
ringen van Europa de rust heeft terug gege-
ven, en niet met den Keizer Napoleon, die
zich aan toevalligheden en avonturen bloot-
stelt." Men spreekt ook va» eene gisting in
sommige departementen van het midden des
ryks en het ware niet onmogelyk, dat men
daaraan, met het oog op de reÍ3 des Keizers,
meer gewigt hechtto dan wel uoodig is.

Een blad meldt, in tegenspraak met de
door de» Moniteur afgelegde verklaring, dat
het korps Zouaven iv het kamp voor Sebas-
topol wel degelyk in opstand is gekomen.—
De aanleiding daartoe bestond daarin, dat de
nieuwekeizerlyke garde verschillende posi-
tie» had ingenomen, die door de Zouaven bo-
zet waren. Deze verklaarden daarop, dat
zy keurtroepen waren en dus niet zouden
dulden, dat in hunne plaatseen regement ge-
steld werd, dat pas aangekomen was en dus
geen deel genomen had in de gevechten en
gevaren des legers. Volgens dat blad zou-
den tien Zouaven, ten gevolge dezer insubor-
dinatie, ter dood veroordeeld zyn, terwyl een
ander gedeelte van het korps naar Algiers
werd gezonden.

Al de Fransche artillerie, die zich te A-
thene bevond, is naar de Krim gezonden.—
I» den Piraeus bevindt zich van de Fran-
sche troope» slechts nog een bataillon der
marine ; ook de Engelsche troepen waren
ter inscheping gereed.

Volgons brieven uit Konstantinopel dd. 15
Febr., is daar reeds het eerste detachement
Sardinische troepen, ten getale van 200 maa
en eenige officieren, aangekomen.

Het Engelsche gouvernement heeft op dit
oogenblik, ten behoeve van het leger in de
Krim, niet minder dan 197 transporischepen
iv dienst, behalve de gewone vrachtschepen.



De Gazzetta Pie-montcse bevat het mani-
fest van Rusland, waarby aa» Sardinië de
oorlog wordt verklaard. Deregering werpt
in haar orgaan alle verwyt va» ondankbaar-
heid va» zich af en zegt, dat Sardinië den
oorlog voert ter bescherming van de belan-
gen van Europa. De Russische eigendom
men in Sardinië zullen beschermd worden.
Aan de schepen zal een termyn worden ge
laten tot het verlaten der Sardiuische havens.
Dit stuk is geteekend door den Heer de Ca-
vour, minister-president en ontwikkelt de
redenen, welke de Saidinische regering be-
wogen hebben tot het tractaat van April toe
te treden eh wederlegt het verwyt van on-
dankbaarheid, van wege de Russische rege-
ring geopperd, door aan te voeren, dat, zoo
al de Keizer Alèxander I zich toegenegen
aan Sardinië betoonde, da Koningen Karel
Albert en Victor Emmanuel bewyzen van
eene tegenovergestelde gezindheid van wege
den Keizer Nicolaas ontvingen. Het stuk is
met gematigdheiden waardigheid opgesteld.

Napels betoont zich, volgens de jongste be-
rigten, tegen verwacting afkeerig vau een
verbond met de Westersche mogendheden ; i
even zoo verzetten zich Modena e» Toskane
volstandig tegen hel aanknoopen van onder
handelingen over zulk een verbond. Het
schynt, dat de buitengewoneyver der Russi-
sche agente» by deze staten niet zonder in-
vloed is geweest.

DeKamer vanAfgevaardigden vanSardinie
heeft de» 2 Maart het wets-ontwerp, betref-
fende de kloosters, aangenomen met 116 te
gen 36 stemmen.

De regering van Spanje heeft besloten, dat
op de constitutie geen eed zal worden afge i
legd. Eene leeniog wordt als nnvermydelyk ;

beschouwd, vooral by het uitzigt opeen groo-
ten Carlintischen opstand.

Nadat nog gedurende een geruimen tyd
was beraadslaagd i» de zitting der Cortes
Tan 28 Febr., is ten laatste het voorstel van
de commissie, aangaande den godsdienstige» |
constilutionelen grondslag aangenomen, met '200 tegen 52 stemmen. Die grondslag zal :
dus luiden : "De eerediensl in Spanje is de
Apostolischeßoomsch Katholieke Godsdienst.
Intusscfaen zal geen Spanjaard, nuch vreem
deling vervolgd kunnen worden, ter zake van
zyne beginselen en zyn geloof, zoo lang hy .
daarvan niet openlyk doet blyken door han- 1
-delingen, strydig met de Godsdienst."

Andere gezindheden dan de R<><-'7sch-Ka- !
tholyke zullen, ja, hare godsdienstige gevoe- ¡
iens moge belyden, doch men mag zich aan
geene handeling hoegenaamd, kwetsend voor ,
de Roomsch Katholyke godsdienst, schuldig
maken. Het uitoefenen eener andere gods-
dienst in cene openbare kerk, zal dus wel
als iets kwetsend beschouwd worden. i

Algemeen is men verbaasd geweest over
de groóte meerderheid, met welke het voor-
stel der commissie is goedgekeurd. Men
houdt het er voor, dat de hevige taal, welke
gevoerd is door de Heeren Jaén, Ríos Rosas
en andere afgevaardigden vao dien stempel,
niet weinig heeft bygedragen tot de vermeer- '
dering van het aantal dergenen, die aanvan-
kelyk tegen het voorstel gestemd waren,doch
naderhand tot andere gedachten zyn geko-
men.

De Heer Rios-Rosas heeft by deze discus- !
sic beweerd, dat, daar in Spanje niemand,
noch thans noch vroeger, had aangedrongen
op vryheid van Godsdienst, zeer ten onregte
de vryheid, al ware het slechts iv eene be- !
trekkelyk geringe mate, nu zou worden er-1
kend. Do spreker heeft aangevoerd, dat
Philips II zich, door het vervolgen dei' Pro- 1
testante», eene onvergankelyke gloriekroon
heeft gevlochten ; dat stalen hebben gebloeid,;
of zyn ten onder gegaa», naar gelang zy zich
van het beginsel der godsdienst, als staatkun-
dige rigtsnoer, hebben verwyderd ; dat En-
geland, blykens lerland, cc» tyra» is, zonder !
hart; Duitschland cc» vergaarbak van god- J
verzakers en vrygeesten ; dat Frankryk het
godsdienstige beginsel heeft losgelaten en
daardoor getuige is geweest eerst van de»
val der restauratie en de July monarchie en
eindolyk in 1848 van de invoering van het
stelsel der regeringloosheid, anders genaamd
de republiek.

Het schynt, dat de regering besloten heeft
bekend to maken, dat de autoriteitenvan Cu-
ba, in de zaak van de Black Warrior, hunne
magt hebben ovei schrede» in de twee hoofd-
punten, de kwalificatie van de lading des
schips en in het verleende uitstel voor het
vertoon van het manifest. De Spaansche re-
gering zou dan ook geneigd zyn om eene
billyke schadeloosstelling te verleenen. Oe
zaak zou in den ministerraad behandeld wor-
den. Tot dusver was de tegenwoordigheid
van den Heer Soulé de groóte hinderpaal
voor hot tot stand komen dezer schikking.

De Infant Don Carlos Maria Isidor do

Borbon Borbon, (meer bekend als Don Car-
los, graaf de Molina, pretendent naar den
Spaanschen troon), is den 10 Maart te Triest
overleden. Hy was in 17S8 geboren en dus
in zyn 67ste jaar. Uit zyn eerste huwelyk
met Dona Maria Francisca de Asis, van Por-
tugal, laat hy drie¿zoiien na : De infant Don
Carlos Luis Maria (graaf Montemoün), geb.
in 1818 ; Don Juan Carlos Maria, geb. in
1822, en Don Fernando Maria, geb. i» 1524.
De overledene was i» 1838 ten tweede male
gehuwd met zyne schoonzuster, Dona The-
resa, van Portugal, Prinses vau Beira, we-
duwe van den Infant Peter van Portugal.

De jongste berigten uit China van 11 Jan.:
zyn belangryk. Het schynt, dat de schout-
by nacht Laguerre, die over de Fransche
zeemagt in de wateren aldaar bevel voert,
gelast heeft aan de opstandelingen, die Cau- 1
ton bezetten, om eene baltery tegen de kei-
zerlyken, welke de stad belegeren, te vernie-
len, daar deze battery het naby zynde Fran-
sche consulaat nadeel konde aanbrengen.—""De opstandelingen hadden geweigerd hier- j
aan te gehoorzamen, waarop de Fransche \vlootvoogd een detachement aanland had ge-
zet met het bevel, om de bewuste battery te
vernielen. De Chinezen vuurden tegen dit j
detachement, waardoortwee man sneuvelden. ■

Alstoen liet de schout by-nacht Laguerre de ;
stad bombardere», welke echter, tegen zyne
verwachting, bleef weerstand bieden, terwyl j
de Fransche vlootvoogd van zyne zyde bleef !
aandringen op de overgave der stad. Een
oogeublik scheen men tot eene schikking te
zulle» komen ; de stad zoude gezamenlyk
door de Franschen, Eugelschen en Ameri
kanen bezet Worden ; de Engolschen zouden
aa» boord va» hunne schepen de hoofden der
opstandelingen opgenomen hebben, en de
keizerlyken zouden borg gebleven zyn voor
de veiligheid der ondergeschikte opstande-
lingen. Maar voor dat men de verlangde
waarborgen had vei kregen, brak de Heer
Laguerre de onderhandelingen af en eischte
de overgave der stad zonder voorwaarden.—
Zoo stonden de zaken by het afzenden der
tydingen. De stad was sedert 3 weken ge-
blokkeerd, na twee bombardemeuten. De
Fransche vlootvoogd had hlykbaar te gerin-
ge raagt om zyn doel te bereiken.

Men weet, dat Rusland sedert het opry-
zen der Oosterscho verwikkelingen groóte
voorkomendheid jegens de Vereenigde Sta-
ten betoond heeft, zoowel aa» het gouverne-
ment daarvan als aan particuliere ¡ugezete
nen ; terwyl de dagbladen, die als organen
van het Noord Auierik. bewind gelde», hoe
wel onzydigheid i» den stryd e» niet inmen-
ging i» de politieke aangelegenheden der
Oude Wereld aanbevelende, de Westersche
mogendheden en inzonderheid Engeland ge
durig scherp aanvallen. Een dagblad, het-
welk onder de voorname organen dor publie-
ke opinie i» de Vereenigde Staten geleld
wordt, de New York Herald, zegt : De
Britsche dagbladen hebben bitter gesmaald
|op " Araerika's Russisch-geziudheid." Ons,
republikeinen, is verweten, dat wy het des-
potismus toegenegen zyn, en het gaarnezien

; triompheren over de zoogenaamde liberale
jmogendheden van Europa. Maar is dit

: waar ? Voorzeker zyn wy uitgekomen voor
onze overtuiging, dat Rusland ten laatste de
zege moet behalen. Ook hebben wy aan-

i getoond, hoo voordeelig het voor ons moet
jzyn, vreedzame betrekkingen met Rusland
aan te houden ; maar daarmede hebben wy i
niets meer gedaan da» ons gevoelen viten en I

;de ons door Keizer Nikolaas betoonde wel-
willendheid beantwoorden. De oppermagtder geallieerde mogendheden zou voor ons

| zeer gevaarlyk zyn ; want eene handeldry-
[ vende en vooruitstrevende natie, gelyk de
¡onze, heeft alle reden om den oorlog te
duchten. Daarentegen hebben wy van Rus-
lands oppermagt veel goeds te wachten ; Rus-
land heeft ons vriendschap aangeboden, enwy zien geen reden om die afte wyzen.al is
zyn regeringsvorm het despotismus en zyn ,
Keizer de vyand van onzen naasten mede-
dinger. Ontegenzeggelyk vordert Ruslandsnel op de baan eener grootsche ontwikke- ;
ling. Wy hebben nu gelegenheid om met 'du land een druk handelsverkeer aan lejknoopen, hetwelk hoogst voordeelig voor de jbeide landen zal zyn, en, naar wy hopen, den
weg banen zal om voor de eerste maal eeninvloed van liberale strekking onder hetRussische volk uit te oefenen. Met Ruslandsdespotismus kunnen wy ons niet vereenigen,en met de oorzaak va» het in de Oude We-reld aanhangige geschil hebben wy niets temaken ; maar onza republikeinsche gezind-heid, en meer nog onze stoffelyke belangen,verbieden ons, de vriendschap te smoren, diethans tusschen Rusland en de Vereenigde,Staten heerscht. Hetgeen wy zoo even van

onze etoffelyke belangen zeiden, willen wv
met eenige feiten ophelderen. Het is tbaufl
het ernstige verlangen van Keizer Nikolaas,
om al de gewigtige punten van zyn uitga-
strekt gebied door telegraphen en spoorwe-
gen onderling te verbinden. Van hie.r de
voorkomendheid, in Rusland bewezen aan
onzen landgenoot, den Heer Schaffner, die
onlangs Petersburg beeft bezocht, ten einde
voorloopige schikkingen te maken en op a».
dere wyze» wsikzaam te zyn voor de croó-
te onderneming om "de aaide eenen gordel
aan te doen." Het plan is, eene telegraaf li.
nie dwars door hel Russische ryk, van de
hoofdstad tot in den Stillen Oceaau, aan te
leggen, zullende deze gansche linie ten zui-
den van den zestigsten graad loopen, met
uitzondering van een klein gedeelte, het-
welk noordwaarts uitspringt met het doel om
Yakutsk, aan de rivier de Lena, te bereiken.Ook is het plan, spoorwegen over eene uit-
gestrektheid van drie en twintig honderd my-
len aan te leggen, zullende de hoofdünie van
Moskou tot Odessa loopen. Hiervoor is y-
zer noodig ; het Russische yzer is niet hard
genoeg: en daar de handel met Engeland
door den ooi log gestuit is, moet Rusland om
spoorwegstaven naar Amerikß zenden. Ver-der behoeft Rusland eene stoomootlogsvloof
om met zyne tegeiiparty op gelyken voet te
kunnen kampen, en het zal scheepstimmer-
hout of schepen van Noord Amerika moeten'koopen. Keizer Nikolaas toont den wensch,
om Noord-Ameiikaansche kunstvaardigheid
en ondernemiiigszucht in zyn ryk in te voe
ren. Aldaar is een ruim veld opengesteld
voor geneeskundigen, ingenieurs, werktuig-
kundigen en fabrikanten uit do Vereenigde
State» ; en wie zou vooraf al de voordcelen
kunnen berekenen, die uit zulk eene betrek-
king zullen voortvloeijen voor de liberale
ontwikkeling va» het eene en voor de» han-
del der beide landen. Dit is nog niet alles.
Het Russische grondgebied in Azië is eeni-
gen tyd geleden uitgestrekt tot de rivier
Amur, die iv het noordelyk gedeelte van den
Stillen Oceaan uitloopt. De nieuwe provin-
cie, welke Rusland hierdoor gewonnen heeft,
alleen even zoo groot, als al onze Staten van
Nieuw-Engeland gezamenlyk, werd eeiit
veronachtzaamd als gee» voordeel beloven,
de ; maar later is zy gebleken uitstekend ge-
schikt voor de theeteelt te zyn; en nu
wonscht Keizer Nikolaas den Amerikaan-
sche» handel daarheen te lokken. De mond
der fivier Amur, door het eiland Saghalin
voor het uit de zee van Ochotsk afkomend ys
beschut, is het gansche jaar open, en de ri-
vier is vier honderd mylen ver bevaarbaar.—
Noordwaarts ligt Kamschatka met zynen
lykdom van pelteryen ; en dit land belooft
aau onzen handel schier even groóte voor-
doelen als Japan, hetwelk nu voor hem geo-
pend .is. Moeten wy al die voordcelen weg-
werpen om eenen hersenschim ? By hoo>'e
ingenomenheid met den Angelsaksische!)
volksstam, waartoe wy zelven ook bt home»,
moeten wy zegge», dat de oorzaak des «mr-
logs ons niet aangaat, en de voor ons meest
ivenschelyke uitkomst Ruslands zege is.

DE CÜUACAOSCHE COURANT.

KOLONIALE SECRETARY.
Curaçao den 20 April 1855.

TN het belang der scheepvaart heeft de heer
Gouverneur a. i. het wenschelyk geacht de

ligging der Noordelyke Aves volgens de op-
name van den Kommanderenden Officier van
Zyner Majesteits brik DB Lynx, hierby be-
kend te maken :

Die klip ligt op 15° 40' N. 8., 63° 35'
W. L., terwyl in de Col. Navigator wordt
opgegeven 15° 40' 56" N. 8., 63° 36' 54"
W. L. De ankerplaats is zeer goed regt
voor het midden van het strand op 2;} kabel-
lengte van den wal in 7 vadem zandgrond,
peilende alsdan :

Vlaggenstok N. O. t. O. \ O.
de Noord punt N. O. t. N.
do Zuid punt O. \ Z.

men heeft aldaar ten anker liggende, minder
rolling dan korter by.

De Koloniale Secretaris,
J. SCHOTBORGH Hz.

KOLONIALE SECRETARY.
Curaçao den 20 April 1855.

"WJ AMENS den Heer Gouverneur a. i,
wordt by deze bekend gemaakt, dat de

zetting van het broodvoor devolgende week,
eindigende den 28 dezer, als volgt is be-
paald : het brood van vyftien Cents moet 12£oneen wegen en van mindere pryzen naarevenredigheid; zullende het zoogenaamde
fransche brood van den voormelden prys een
once minder mogen wegen ; op pSne als by
do Publicatie van den 16 Maart 1824is vast-
gesteld-

Do Koloniale Secretaris,
J. SCHOTBORGH Hz.



Aan al de goede in-en op-
gezetenen oer kolonie
Curaçao.

De treurige mare van do ramp, die vele
provinciën van het Moederland getroffen
heeft, die namelyk der overstroomingen, wel-
ke aldaar hebben plaats gehad ten gevolge
van doorbraken in dyken en walerweringen,
heeft ongetwyfeld eenen smartelyken indruk
gemaakt op elk onzer, diebelangstellende ge-
voelens koestelt voor zyne landgenonten, die
zoo zwaar bezocht zyn. Diep bewogen en
overstelpt van smart door de hart vei scheu-
rende tyding, dieons het gebeurdedeelachtig
maakte en da3,by aangespoord door het be-
sef eener zedelyke verpligting om ongeluk-
kigen of zich in droevige omstandigheden be-
vindeiiden, zoo veel mogelyk by te staan, ben
ik te rade geworden ook myne zwakke po-gingen te voegen by dio van zoo vele ande-
re», die met hetzelfde doel zich in het Vader-
land onledig houden.

In de overtuiging, waarde landgenooten !
dat gy myn streven zult toejuichen en U be-
reid zult betoouen om mei milde hand een
offer te brengen ter leeniging van de ellende,
waarin de vau have en goed beroofden zich
bevinden, veroorloof ik my, den zegen des
Allerhoogsteii op uwe middelen van bestaan,
op uwe neringen afsmeekende en op uwe j
mededeelzaamheid, op de bekende goede ei-!
genschappen uwer harten vertrouwende, U
deze inteekeningslyst met het bekend gestel-
de doel aan te bieden. Geeft, opdat myn ge-
bed verhoord worde, opdat blyke dat er
naauwe banden bestaan tusschen U e» hen
die va» gegoedheid in één oogeubük buiten
hunne schuld lot nypende armoede gebragt
zyu. Elke bydrage hoe gering ook zal wel-
kom zyn.

De heeren C. M. Gaorste,
Jacob Senior Jr. en Felix
Vidal hebben zich op myn
verzoek welwillend met de
ititeekeningslysten voor by-
drage» tot bovenbedoelde
eiudo willen belasten.

Curaçao den 16 April 1855.De Gouverneur a. i. va» Curaçao
en onderhoorigheden,

J. B. GRAVENHORST. ',

CURAÇAO.

Vaartuigen in- en uitgeklaard in de laatste
acht dagen.

INGEKLAARD.—April.
14 ned. bark Minerva, Capriles Aruba.
16 � golet MariaEliza,Ëvertsz,Maracaibo.„ „ Esther, Capriles, Coro.

ven. n Ara. Mita, Garces, Adicora.
ned. „ Callao, Berch, Rio Hacha.„ „ Reneta, Ruiz, Maracaibo.
ven. „ Paquete, Leboffe, La Guaira,
ned. bark Bonaire, Suares, Bonaire.

17 „ golet Clemencia, Tramra, Bonaire.
18 „ „ Australia, Ernst, Sto. Domingo.
19 „ boot Esperanza, Francees, Bonaire.„ golet Gouverneur Elaevíer, Weeber,

St. Thomas.

16 eng. golet Theresa, Stiiib, Pto. Plata.
ned. brik Vampiro, Taylor, Jamaica.
am. golet M. L. Davis, Whelden, New

York
20 ned. bark Silania, Flemming, Aruba,

UITGEKLAARD. April,
14 ned. bark Minerva, Capriles.

� golet Maria Louisa, Curiel.„ „ Rosefin, Isiera.
ii „ Los Amigos, Mereva,

16 Rp. „ Iberia, Jorge,
dora. „ Separación, Rodríguez.

17 ned. „ Essex, Neuman.„ „ Geni, Piar, Prince.
Ven. fal Rosa, Malavi.

18 „ golet Am. Mita, Garcos.
ned. hark Bonaire, Suiirea.

19 oiig. brik Salus, Lamb.
ned. golet Esther, Capriles.
am. schip Venus, Alkinson.

*0 ned. golet Clemencia, Tramtn, 4„ „ Lafayette, Marconje. -
Verleden Donderdag, met de aankomst

vari don Amerikaarischeu schoener María L.Davis, kapitein S. Whulden, zyn alhier
Nieuw Yorksche Couranten ontvangen tot
d« dagteekening van den 3 dezer, bevatten-
de Europesche berigten tot den 17 Maart.

Uit deze berigten verneemt men dat de
vredes conferentien te Weenen den 15 geo-
pend werden en er twee vertegenwoordigers
van Engeland, Oostenryk en Turkyo, eenvan Frankryk, doch neen van Rusland tegen-
woordig waren. Naar men zegt is de
voorloopige beraadslaging over de alge-
tneene grondslagen des vredes bevredigend
afgeloopen. Sommigen willen dat Oosten-
ryk en Engeland er mede tevreden zyn zou-
der de vordering der slechting van Sebasto-
pol, terwyl Napoleon 111 er op aandringt.

Den 17 moest door al d6gevolmagtigden
oeiie soort van voorloopiç Protocol ondertee-
kend worde», bevattende de algemeoiie uit-
'egging der vier voorwaarden va» waarborg,
hetgeen dienen moet als een uitgangspunt
oer onderhandelingen.

Pruisen heeft zich met deWestersche mo-
gendheden niet kunnen verstaan en zal der-
halve geen deel in de conferentien nemen.

De berigten uit de Krim liepen tot 8
Maart. Zy bevatten niets van belang ;
het vuur der belegeraars was geopend ; de
Russin» waren bezigde vallei vnn inkenuann
op eene geduchte wyze te versterken cazware batteryen tegen Balaklava op te wer-pon ; zy hebben nog twee schepen in de ha-
ven van Sebastopol doen zinken.

Men had nadere berigten vau het gevecht
van den 23 February. Het gevecht werd
beslist ten voordeele der Franschen, die twee
Russische redoutes veroverd en vernield heb-
ben. Zy hebben hierby 100 doodeu en 300
gekwetsten gehad.

Het berigt van het sneuvelen des Groot-
vorsts Michael is valsch bevonden. Naar luid
van berigten vertrokken de Grootvorsten Ni-
colaas en Michael den 13 van Sebastopol we-gens den toestand hunner gezondheid.

Het gerucht liep dat Keizer Alèxander II
het voornemen heeft het koningryk Polen ie
herstellen en tot dal einde bereids volmagten
aan Prins Paskiewich gegeven heeft.

Ouder dagteekening van "Parys, 16 Maart,
'savonds," wordt gemeld dat de zending van
Generaal deWedell geheel mislukt is. Prut-
sen heeft geweigerd tot het traktaat van 2December toetetreden en zal gevolgelyk in
da conferentien niet vertegenwoordigd mo-gen worden.

Een nieuw manifest van den Keizer aan
de russische legermagt, bevat uitdrukkingen,
welke de hoop op den vrede, die door de
komst van Alèxander II op den troon ge-
koesterd werd, doen verflaauwen; KeizerAlèxander II schynt zeer bemind door zyn.
volk te 2y n> en a]|e9 duidt aa» dat hy liever
denoorlog zal willen voortzetten da» er spoe-
dig cc» einde aan maken. Dit is, t,aar
men zegt, het heerschende gevoelen zoo inEngeland als in Frankryk.

De reis van Napoleon 111 naar de Krimbleef nog altoos eene onzekere zaak, ofschoon
hy steeds dezelfde stilzwygenheid over ditonderwerp bewaarde.

In Frankryk werden deoorlogs toebereid-selen met spoed voortgezet. Te Toulon wa-ren bevelen ontvangen om schepen gereed temaken ter overvoering van 50,000 man troe-pen en 8000 paarden naar de Krim.
Prins Mentschikoff was te Moskou aange-

komen.
"et onderzoek, ingesteld op voorstel van

! bet parlementslid Roebuck, werd voortgezet
! en leverde bewyzen dat al hetgeen gezegd ie
geworden over den droevige» toestand vau
het Britsche leger in de Krim waar is.

KOLONIALE SECRETARY.
Curaçao den 17 April 1855.

"■> Y beschikking van den Heer Gouver-■^ueur a. i. dd. 11 dezer No. 226, zy» de
te St. Martin op de proef dienende mare-
chaussees V. J. Damuseau e» J. Z-dcl, be-
noemd tot effective marechaussees aldaar.

De Koloniale Secretaris,
J. SCHOTBORGH Hz.

KOLONIALE SECRETARYÍ
Aanzoek voov ManunVissie

EERSTE AFKONDIGING.
1855.

No. 21. April 17. van de slavin Josepa, oud
20 jaren, dochter van Ca-
thalina, toebehoorende aan
Elias Jesurun HenriqUeZt

i, 82. „ 18. van de slavin Martha, oud
66 jaren, dochter van Ma-
ria, toebehoorende aan Ja-
cob Moreno Ilenriquez.

t, 23. „ 19. van het slavenmeisje Maria
Catharina, oud 7 maanden,
dochter van Henriette, toe-
behoorende aan Hendrik
B. Kip.
De Koloniale Secretaris,
J. SCHOTBORGH Hz.

ADMINISTRATIE van FIJUÑCLEN.
Publieke InscViï^ving.

XSY het Gouvernement dezer kolonie, ten
behoeve van het Militaire Hospitaal be-

noodigd zynde de volgende artikelen, lever.
baar aa» 'sLaiids Magazyn alhier, als :

541 Jellen Creas,
128 „ Vlaamsch linnen, (van li e]

breed,
6 stuks Kussens, met Vlaamsch linnenovertrokken en gevuld met

meer ofmin 5 lb. schoon wol,
zoo zullen de leverancien daarvan worden
verleend aan de genen, die voor het Gouver-
nement aannemelyke aanbiedingen zullen
doen by beslotene biljetten, welke op Dinga-
dag, den 24 dezer, uiterlyk tot e» met het
vallen van het middagschot, ter bovengemel-
de Administratie kunnen worden ingezonden.

De belanghebbenden worden verzocht om
de monsters vlaamsch linnen en creas in te
leveren in 's Landsmagazyn binnen hef fort
Amsterdam en by de opening der biljetten
tegenwoordig te zyn, oi wel zich daartoe

door iemand anders te doen vertegenwoor-
digen.

Curaçao den 20 April 1855.
De waarnemende Administrateur

van Financie»,
GORSIRA.

WAARSCHUWING.
5~jE Prokureur des Konings waarschuwt

i de bewoners ván de Willemstad, dat ie-
der, ingevolge dei bestaande verordeningen,
diene te zorgen, dat voor en in den omtrek
zyner woning de straten en gooteu behoor-
lyk schooii woiden gehouden; dat degene,
die in gebreke blyft daaraan te voldoen, ver-
beurt eeue boetevan twintig pesos van achter^

Curaçao den 20 April 1855
De Prokureur des -Konings,

Mr. H. W. DE QUART EL.
rjjf YNER Majesteits Biik ue Lynx, <>p

Maandag, den 23 dezer, naar Suriname
zullende vertrekken, zoo zal er ter Koloniale

i Secretary cc» Brievenzak, ter veizending
i naar die plaats, worden opgemaakt, dewelke
op Zaturdag, den 21 dezer, des namiddags
to 2 uie, zal geslote» worden.

Curaçao den 18 April 1855.
De Commis, belast met de

i'ost-directie,
JOHN O GAERSTE.

J"JE Raad van Administratie der Spaar-
en Beleenbank zal op Woensdag, den

25 dezer, des morgens te elf ure, in het kan-
toor der instelling, hy publieke opveiling aan
de meestbiedende» doon verkoopen :

EENIG GOUD en ZILVERWERK,
enz.

Curaçao den 19 April 1855.
De Voorzitter der Spaar-

en Beleenbank,
E. EDWARDS.

Openbare Yevkoop'mg
OP Maandag, den 30 dezer, ten huize vanvMevrouw LEAH MENDES MON-
SANTO, van :—

EENIGE KOPPEN SLA VEN, EE-
NIGE WEL GECONSERVEERDE
MEUBELEN, waaronder EENE UIT-
MUNTENDE PIANO; alsmede EEN
RYTUIG MET PAARD, enz. Alles te
buzigtigeu op den dag der vei kooping.

Curaçao den 20 April 1855.
~" %* 'ÓNDER TR OU WD.

JOHN EDWARD PRICE
EN

ANNA CHRISTINA ROMER.
Cuiaçao den 13 April 1855.
Strekkende deze ter kennisgeving aan fa-

milie eu vrienden.
! LOTERIE DE BIENFAISANCE.
fâELON notre annonce antérieure, le 2d.
*^et le 3me. tirage auront lieu le lr. et le
15 du mois prochain, servant ce nouvel
avis à inviter les teneurs de billets nuls du
lr. tirage qui n'en ont pas encore pris de
nouveau, (d'après le 2do. condition du pros-
pectus) á s'adresser pour cet effet sans plus
de délai, au trésorier soussigné Breede
Straat No. 115, s'ils désirent conserver leurs
respectives actions aux susdits deux tirages
subséquents fixés pour les dates ci-dessus
mentionnées.

Les soussignés offrent au respectable pu-
blic quelques numéros jusqu'à présent in-
vendus, au prix de 9 florins pour tous les
deux tirages restants.

Des primes du lr. tirage il reste encore à
payer deux numéros : ce sont les 368 et 602
qui ont tiré, chacun, 13 f, les quels sont à la
disposition des porteurs des dits numéros.

Curaçao le 20 Avril 1855.
Le trésorier, Le commissaire,
J. J. NAAR. A. CURIEL.

DB CïJïiAÇAOSCHE COURANT.



Uit het Algemeen Handelsblad.

Het Engelsche tydachrift Economist heefi
ôen uitvoerig onderzoek aangevangen naar
de beste wyze om in de oorlogskosten te
voorzien, of men namelyk de toevlugt tol ee-
ne gc-ldleetiing of tot eene vermeerdering van
belastingen nemen moet. Eeno leeniiig zal,
meent de steller, vroeger of later, onvermy-
delyk zyn, maar voor het oogenblik onder-
zoekt hy alleen of die nnverwyld geschieden
moet. In beginsel neemt hy don bewys
grond niet aan, dat men de nakomelingschap
een deel der kosten moet laten dragen, va»
welker aanwending zy ook een deel dei-
vruchten genieten zal. Want ook de nako-
melingschap kan hare eigene oorlogen te voe-
ren hebben en zou zich dan zeer bezwaard
vinden door ook de oorlogskosten va» haar
voorgeslacht te moete» betalen. Als mende
zaak uit een practisch oogpunt beschouwt,
verkrya^men eene tweeledige uitkomst; 1.
wanneer de oorlog door belastingen gedekt
wotdt, zal men geene blyvende schuld te del-
ge» hebben ¡ 2, als hy uit eene leening wordt
betaald zal me» nieuwe belastingen moeten
uitschryven om de interessen te betalen. Al-
vorens een der beide stelsels aan te neme»
moet men bet byzonder karakter des lands
onderzoeken. Er is geen land, waar minder
ongebruikt kapitaal gevonden wordt dan in
Engeland. Elke stad, zelfs ieder dorp, heeft
zyne bank, waar de spaargelden des gering-
sten burgers op vruchtdragende wyze wor-
den aangewend, terwyl iv Frankryk het geld
doorgaans in kisten bewaard of by cc» nota-
ris gedeponeerd wordt, iv afwachting, dat
men het voordeelig plaatse» kan. Hieruit
volgt, dat de inkomsten der Engelsche bevol-
king veel grooter zyn dan die der Fransche,
en dat in Frankryk eene vermeerdering va»
belastingen even inpopulair is, als het uit-
schryven eer.er leening aldaar met genoegen
gezien wordt. Derhalve is het behandelde
vraagstuk evenzeer een plaataelyk vraagstuk
als cc» vraagstuk van beginsel, en komt het
er dus op aan te weten, welk der beide stel-
sels in dit oogenblik voor Engeland het ver-
kieslykst is.

Het Vereenigd Koningryk betaalt een nor-
maal oorlogsbudget van 18 millioen <£, en2o
millioen £ worden bovendien vereischt om in
de oorlogskosten te voorzien. Reeds zyn 10
millioen door de verhooging der directe be
laEtingen gevonden. Deze bron is bestendig,
terwyl eene ¡eeriing ieder jaar eene andere
zou hebben na zich gesieept ; welnu, terwyl
men aanvankelyk eene leening verwachtte,
daalden de geconsolideerde!! van 95 op 85J :
ware do leening doorgegaan dan zouden zy
tot op 82 gedaald zyn. Zoodia men wistdnt
het plan opgegeven was steeg de koers op 94
en is tot 23 January nog 92 gebleven. Om
eene leening va» 10 millioen aan te gaan, had
men eene schuld van 12 millioen moeten
daarstelleu, dio eene jaarlyksche rente van
360,000 <£, uit voortdurende belastingen te
betalen, veroorzaakt zou hebben. Dus heeft
het land reed32 millioen kapitaal uitgewon-
nen, zonder de 360,000 ¿6 rente te rekenen.
En dit is nog niet alles. Eeno daling van 10
pCt. op de geconsolideerde» trof het totaal
der 760 millioen openbare schuld, eu om 10
millioen te verkrygen zou men de verkoop-
bare waaide der openbare schuld met ruim
70 millioen verminderd hebben. Bovendien
zouden alle effecten gedaald zyn, het disconto
zou aanmerkelyk zyn gestegen, het crediet
zou geschokt zyu, men had eene zoogenaam-
de panische vrees, stremming in zake», ver-
laging der arbeidsloonen en verminderde con-suma» te duchten gehad ; hetwelk alles we-
derom eene vermeerdering van belasti»gen
onvermydelyk zou hebben gemaakt. Eene
verhooging der jaarlyksche belastingen met
10 millioen legt, gedurende eenjaar, gemid-
deld ieder ingezeten een last van 7 schellin-
gen en ieder huisgezin een last van 31 schel
litigan op, en zulks met onveriaagde dagh'O-
ne», bloeijenden handelen onbelemmerd cre-
diet. Men zegt, dat vei hoogde belasting6o
de hulpbronnen des lands en het algemeen
veibruik verminderen. Maar is dit waar»
Wanneer iv vredestyd de bevolking 500 mil-
lioen en de staat 50 millioen jaarlyks ver-
teert, en de 20 millioen meerdere belasting 6"
de inkomsten der bevolking tot op 480 mil
lioen verminderen, door do staatsuitgaven tol
°P 70 millioen te verhoogen, da» verandert
er niets, en wanneer het verbruik van eiikolo
artikelen vermindert, dan vermeerdert dat
der voor den ootlog benoodigde voorwerpen
in cene veel sterkere verhouding. Sedert 3
maanden heeft men de openbare en byzon-
dere feesten in aantal zien afnemen ofuitstel
lon, maar ontzettend groóte bydragen zyn
door de openbare edelmoedigheid verzameld
en niet minder ontzettend groóte aatikoopeti
zyn voor de Krim gedaan. Allea wel be- !
schouwd, vermindert derhalve de verhooging

der belastingen het verbruik op geene gevoe- 1
lige wyze, terwyl eene leening de hulpbron-,
nen des landsaauniei kelyk verminderen zou.

Volgens een dagblad heeft de baron v. Pro-
kesch Östen het overschot van het water uit
de Jordaan, dat te Nazareth gewyd en waar-
mede de tegenwoordige Keizer Frans Joseph
gedoopt is, bewaard en heeft dit water be-
hoorlyk bezorgd door de» ridder A. v. Bech-
manu naar Weenen laten brengen, alwaar
het aan de aartshertogin Sophie is overhan-
digd.

De beroemde honden van den grooten St-
Bernard, welke den reizigers zoo groóte
diensten hebben gedaan in noodlottige om-
standigheden, zyn om verschillende redenen
zeer verminderd ; de meeste jonge honden
sterven dadelyk by of kort na de geboorte.
Volgens een brief van de» prior Deloglise op
den St. Bernard aan het raadslid Essig, te
Leonberg ( Wurtemberg), bevindt zich aldaar
thans slechts één hond, welke voor de dienst
bruikbaar is. De Heer Essig, die sints ver-
scheidene jaren een byzonder ras van voor-
treffelyke honden bezit, die onder den naam
van groóte Leonberger honden bekend zyn,
maakte aan het bekende gesticht op den St.
Bernard een geschenk va» twee exemplaren,
opdat zy weder konden voortfokken. Deze
honden behooren tot het grootste thans be-
kende ras, zyn langharig met lange» staart
en onderscheidon zich door veistand. Bin-
nen kort zulle» zy naar de plaats hunner bo-
stemming vertrekken.

Onlangs heeft het opperste geregtshof te
Berly» uitspraak gedaan in eene zeer inte-
ressante kwestie. Zekere graaf had zich
door don welbekenden huwelykssmid te
Gretna Groen en in 'tegenwoordigbeid van
jdrie getuigen, i» don echt doen verbinden

¡met eene aitiste, die trouwens allezins ach-
tenswaardig was. Na verloop va» verschei
de» jaren hadden de graaf en dien3vader dit
huwelyk als van geene waarde willen doen

i ve,klaren, opdat eerstgenoemde een persoon
jvan rang zou kunnen trouwen. Do aryste

! verzette zich daartegen en zy won haar pro-
ces in eerste instantie, doch werd by het ap
pél in het ongelyk gesteld. Zy verloor ech
ter de» moed niet en btagt hare zaak voor
het opperste geregtshof, hetwelk uu besliste
dat het huwelyk als wettig moest beschouwd
worden, zoodat de artiste en hare kindere»
by voortduring den naam des graven mogen
blyven voeren.

In de Ver. Staten hebben in 1854 plaats
gehad CB2 moorden en 84 exécution.

De schade, door brand gedurende het jaar
1854 in alle oorden der Ver. Staten aan ge-
bouwen en goedere» veroorzaakt, wordt op
25,000,000 doll. berekend; by 83 branden

¡hadden 171 peisonen het leven verloren.
Gedurende het jaar 1854 zyn te Sa» Fian-

j cisco aangekomen ter zee niet meer dan 47,-
-730 peisonen en van daar vertrokken 24,477.

Gedrukt ter Drukkery van
A.L. S. MULLER ¡cJ. F. NE UMANwz.

KOLONIALE SECRETARY.
¿\anzoek voor Manumissie.

DERDE AFKONDIGING.
1855.

No. 19. Maait 31. van de slavin Carolina,
oud 38 jaren,dochter van
Juana, e» haar kind Ma-
ria Elisabeth, oud 5 ja-
ren, toebehoorende aa»
Maria Cicilia Recao.

TWEEDE AFKONDIGING.
1855.

No. 20. Maart 30. van de slavin Celestina,
oud 45 jaren,dochter van
i~?/l«a,toebehooreiideaan
Bartholomeus Albertus te
Bonaire.

De Koloniale Secretaris,
J. SCHOTBORGH Hz.

BEKENDMAKING?
KOLONIALE SECRETARY.

Curaçao den 12 April 1855.
Bj Y beschikking van don Heer Gouverneur

a. I. van heden No. 230 zyn, i» opvolging
van art. 72 va» het in werking gebragte Re-
glement voor de Schuttery op Curaçao, totleden van den daarby bedoelden Schutters-raad benoemd :
de Kapitein Adjudant P. 1. Beaujon,
de lti. Luitenant J. H. Schotborgh,
d 6 2e. „ jj_ de Cassores Jr.,
de Sergeant Majoor T. van Leeuwen,de Sergeant J. S. Recao,
de Korporaal Fred. Gerlein, en
de Schutter William Chapman.

De Koloniale Secretaris,
J. SCHOTBORGH Hz.

DE CURAÇAOSCIÎE COURANT.

OPROEPING.*"
Curaçao den 13 April ISÖS.

TfcE Commissie van indeeling der dienst-
"^"pligtigen by de stedelyke en landelyko
Schuttery op Curaçao, benoemd by beschik-
king van den HoogEdel Gestrengen Heer
Gouverneur a. i. dd. 12 dezer No. 230, hare
werkzaamheden zullende aanvangen, roept
by deze op al de leden der stedelyke Schut-
tery, zoo als die thans bestaat, daaionder be-
grepen de voorwaardelijk vrygestelden, om
op de hierin bepaalde dagen, des morgens
te 9 ure, te verschynen op het Gouvernements
huis binnen het fort Amsteidam, ten einde
naar gelang van hunnen ouderdom, in de
dienstdoendeof rustende Schuttery te worden
ingedeeld, te weten :

de le. en 2e. Kompagnie
op Woensdag den 25 dezer, en

de 3e. en 4e. Kompagnie
op Donderdag den 26 daaraanvolgende.
Wordende de belanghebbenden indachtig

gemaakt, om zich te voorzien van zoodanig
bewys, als gevorderd wordt in afd. A § b
No. 4 der in de» hoofde dezes vermelde be-
schikking, opgenomen in het Publicatieblad
No. 6 van dit jaar.

Namens de voormelde Commissie,
Het voorzittend Lid,

AUGUST MULLER.

Spaar- en V_e\eenbank.
W"^E eigenaars van panden, beleend onder

de nummers 4503 tot en met 6509, van
den 1 July'tot en met den 31 December 1853,
worden aangemaand den daarop verschuldig-
de,! interest aautezuivere» uiterlyk voor den
25 dezer, en aldus den verkoop vonrteko-
men, die anders daarvan op dien dag moet
plaats hebben.

Curaçao den 4 April 1855.
De Voorzitter dor Spanr- en Beleenbank,

E. EDWARDS.
METSELAARS e» volwassen handlan-

gers kunnen werk bekomen by den on-
dergeteekende.

Curaçao den 13 April 1855.
De Officier belast met het

Genie departement,
ROLANDÜS.

! WAARSCHtTWïNG.
Ï^E ondei geteekeude waaischir-vl by de-

zen allen en cc» ii-gelyk om <ip zy»en
naam of op dien van zyr.e Echtgenoot, aan
niemand hoegenaamd, eenig crediet te
verleenen, of eenig artikel af te geven, zon-
der een door hem of zyne echtgenoot on-
derteekend bewys ; daar geene rekeningen
'loor hem betaald zullen worden, welke niet
.-ooizien zyn van dusdanig bewys.

Curaçao den 13 Aruil 18-r>s.
J. J. HENRIQUEZ.

OPROEPINGVÏN
Crediteuren en Debiteuren.
riE ondergeteekenden testamentaire Exe-

cuteuren Exécutrice in don boedelen de
nalatenschap van wylen den Heer JOHAN-
NES CAREL DE WINDT, roepen by
dezen op al degenen, die verraeenen mogen
eenige vorderingen te hebben tegen gemel-
de» boedel, om deze hunne vorderingen
binnen den tyd van negen maanden by hen
aan te geven ; tevens roepen zy de debiteu-
ren op om binnen den tyd van zes wekerr,
hunne schulden te komen afbetalen.

Curaçao den 5 April 1855.
HAIM C. HENRIQUEZ.
JOHANNA HERMINA DE WINDT,, geb. PIERRE.

"tbkoop 1
By AUGUST MULLER,

Govt in Damejeanen,
alsmede :

Madera wyn en Cognac by kisten van 12
en 24 flesschen, Oude Rum in damejeanen,
Ceder en Mahonie hout, Roodmaugel Spar-
ren, enz., enz.

TE IÏÖOP
ter Drukkery,

HET REGLEMENT VOOR DESCHUTTERY OP CURAÇAO, ¡ -
á 50 Centen.
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